

والے تھانے دار، تشدد کرنے والے پولیس اہل کاروں، جیل میں امتحان لینے کے لیے آنے والے پروفیسر ممتحوں اور تشدد سے اُدھ موئے ملزم کو مزید ریمانڈ کے لائق (فٹ) اور تشدد کی علامات و نشانات کے باوجود اسے ہٹا کٹا قرار دینے والے جیل کے ڈاکٹروں کے خلاف کسی طرح کے انتقامی جذبات کا اظہار نہیں کیا (زندگی میں کامیابی کے لیے صبر و تحمل کا یہ وصف غیر معمولی اہمیت رکھتا ہے)۔

پانچ برس تک سزائے موت کی تلوار سہیل فدا کے سر پر لٹکتی رہی، مگر نماز اور ”اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع“ (ص ۱۰۳) کرنے سے ان کی گھبراہٹ کا فور ہو جاتی۔ انھی پانچ سالوں میں سہیل نے ایم اے تک کی تعلیم مکمل کی اور بہت کچھ غیر نصابی عمومی مطالعہ بھی کیا۔ ایک جگہ بتایا ہے: معروف کمیونسٹ سبط حسن کی تحریروں نے میرے مذہبی معتقدات کو کچھ عرصے کے لیے ہلا کر رکھ دیا تھا لیکن اللہ تعالیٰ کے ڈر اور کال کٹھنڑی میں اس کی مدد کی شدید ضرورت بالآخر سبط حسن کے کچھ نظریات کی بہ نسبت کہیں زیادہ طاقت و ثابوت ہوئی۔ (ص ۱۱۲)

۲۰۱۲ء میں متوقع رہائی کے بعد وہ تعلیمی شعبے میں خدمات انجام دینے کا عزم کیے ہوئے ہے۔ کتاب کا ”حسن اشاعت و اہتمام لائق داد ہے، مگر قیمت افسوس ناک طور پر زیادہ، بہت ہی زیادہ ہے۔ (رفیع الدین ہاشمی)

### تعارف کتب

⑤ آیات جاوداں، پروفیسر ڈاکٹر سید سعید احمد۔ ناشر: فضلی سنز لمیٹڈ، اردو بازار، کراچی۔ صفحات: ۴۰۰۔ قیمت: ۵۹۵ روپے۔ [۱۵ عنوانات سے (ذات باری تعالیٰ، ابطال شرک، رسول اکرم، یوم آخرت، انسان، تقویٰ، نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ، جہاد، اخلاق وغیرہ) کے تحت قرآن حکیم کی منتخب آیات مع با محاورہ ترجمہ۔ ان میں سے کسی موضوع پر مطالعہ کرنا ہو یا تقریر یا درس قرآن تیار کرنا ہو تو یہ کتاب ایک مفید معاون ہے۔]

⑥ ذلک عیسیٰ ابن مریمؑ، مؤلف: یعقوب سروش۔ ناشر: مکتبہ بساط ذکر و فکر، شریف کالج، آرمور، ضلع ناظم آباد، بھارت۔ فون: ۹۹۶۳۹۹۷۹۰۹۔ صفحات: ۷۲۔ قیمت: فی سہیل اللہ۔ [زیر نظر کتابچے میں عیسائیوں اور مسلمانوں کے باہمی تعلقات میں مثبت انداز فکر اپنانے کے پیش نظر حضرت عیسیٰؑ اور حضرت مریمؑ کے بارے میں قرآنی تعلیمات کو پیش کیا گیا ہے تاکہ ان کی مثبت اور قابل احترام تصویر سامنے آسکے۔ یہودی، عیسائی، قادیانی اور مختلف باطل گروہوں کی نزول مسیح کے بارے میں پھیلائی گئی غلط فہمیوں کا بھی تدارک کیا گیا ہے۔ آیات کا ترجمہ اردو، انگریزی، ہندی اور تلگوزبان میں کیا گیا ہے۔]